

# 水泼乡领导 13岁女孩被铐游街?

## 贵州可乐乡否认“游街”，相关人员被停职调查

日前，一则题为“贵州赫章县可乐乡书记粗暴执法，派出所长将13岁未成年人戴手铐游街示众”的帖子引爆网络。发帖者称，约两个月前，当地一名13岁的女孩不慎倒水淋到乡政府车辆，而与乡党委书记引发口角，女孩后来被当地民警用手铐铐住，“街头街尾来回游行长达20余分钟”。

当地则在通报中表示，事发3月30日，当时城管在整治农贸市场时，与当地住户发生冲突，其间因住户女儿用脏水泼执法者，被警方带上警车。可乐乡党委书记袁泽泓坚称，不存在“游街示众”。



女孩泼水后被带上警车，网帖指被“游街示众”(网络图片)

### 网帖：游街两遍，警车开路

发帖者称，4月6日，一名叫饶瑶的13岁女孩“不慎倒水淋到乡政府的车上而发生口角纠纷”，“该乡副乡长下车后与该未成年女孩对骂而抓打”。按发帖者的说法，事发后，袁泽泓带领该乡的30余名工作人员殴打女孩的婶婶，并用手铐将饶瑶铐住，街头街尾来回游行达20余分钟。“街头街尾游行两遍，警车开启警笛在前开路”，网帖称，警方还将女孩带到派出所非法拘禁了12小时。

女孩的父亲饶富贵对记者称，网帖不是他发的，但他的说法与网帖大体一致。饶富贵表示，事后警方将他女儿叫到派出所，要求道歉。与后来官方通报的时间不同，饶富贵也坚称事情发生在4月6日。

### 乡长：没有游街示众的事

针对网帖内容，当地政府5月27日发给媒体一份《农贸市场整治过程中暴力抗法情况汇报》。按该汇报的说法，3月30日11时至13时，可乐乡乡长金奇率10名抽调干部组成城管综合执法工作队，沿街整治摊位

和环境卫生。行至饶富贵家门口，因其二嫂伞架超过规划线被要求撤掉，引来前者辱骂，副乡长王梅、赵薇后来“实在听不下去”，被安排坐车回乡政府，“饶富贵之女饶瑶就端了一盆脏水往车上泼，由于车窗未关，王梅全身被淋湿后气愤不过，就下车找饶瑶理论”，结果反被饶家亲友围攻，“导致王梅双手被抓破流血不止”。金奇随后叫来袁泽泓和派出所民警，“饶瑶被带上警车”。

金奇称，由于当天时逢当地民众赶集的日子，现场围观者有近百人，民警到后只能把车停在约20米远的地方。“民警过来把当事人铐住，准备把她带到车上送到派出所处理，走了大概20米远的路，这段路被群众拍下来就说我们将女孩铐住游街示众，没有(游街示众)这样的事”。

袁泽泓表示，因为女孩个头较大，工作人员起初不知她是未成年人才用了手铐。他和金奇都表示，经核实后，民警在警车上就为其将手铐卸下，之后通知其父母到派出所协商解决。上述《情况汇报》称，由于饶家女孩是未成年人，派出所事后要求父母对其进行批评教育，饶富

贵公开赔礼道歉并承担被打者的医药费，但至今不仅未兑现，反而发帖指责当地政府。

据悉，金奇曾安排王梅、赵薇两人录像取证，袁泽泓一度对媒体表示会公布录像，但随后又称录像已上交赫章县公安局，“没有备份”。

### 警方：调查情况将及时公布

可乐乡派出所工作人员证实当天接到了报警。至于是否有游街一事，该工作人员称不清楚。赫章县公安局5月27日在官方微博上表示，“目前县公安局纪委、督察已经介入调查，调查情况将及时公布”。

“打人者猖獗！被打者委屈！和谐社会，干部也有尊严。该事件造成了极坏影响，严重制约了可乐乡各项工作的推进，少部分群众动不动就上网发帖、上访和政府对抗”。在上述《情况汇报》中，可乐乡官方对此事定性后给出两点建议：“一是请县委政府明确公安机关严查，是否属于地方黑恶势力，是否有保护伞……二是请公安机关(网监部门)严查乱发帖污蔑、侮辱乡政府、派出所及干部的情况”。

## “校长带女生开房” 法院昨正式立案

记者从海南省高院了解到，备受关注的海南万宁“校长带女生开房案”有了最新进展，万宁市人民法院5月28日对上述案件予以立案受理。

28日，海南省万宁市人民检察院以陈在鹏(原万宁市第二小学校长)、冯小松(原万宁市住房保障与房产管理局工作人员)涉嫌犯强奸罪向万宁市人民法院提起公诉。经审查，万宁市人民法院于28日决定对上述案件予以立案受理。

据办案人员介绍，由于涉及个人隐私和未成年被害人，根据《中华人民共和国刑事诉讼法》的有关规定，万宁市人民法院将择期对上述案件进行不公开开庭审理。 新华社新媒体专电

## 广西“床照门”厅干 受贿百万获刑10年

如果不是因为一组床上性爱照片在网上曝光，如果不是被人指责他“欺骗玩弄女性长达十年之久”，现已59岁的广西壮族自治区质量技术监督局原正厅级巡视员段一中，也许可以安稳退休。今年5月份，钦州市中级人民法院作出一审判决，段一中因受贿100多万元获刑10年。

段一中在2002年12月至2007年8月期间，担任来宾市副市长，后来又先后担任自治区质量技术监督局副局长、巡视员(正厅级)。让段一中“闻名”的，是网络上流传的一组性爱床照。2012年1月份，有人发布了一组照片，照片中一名男子裸身与一名女子躺在床上。网帖称，男子就是段一中。

纪委进行了立案调查。在被调查生活作风问题期间，段一中主动交代了自己受贿的犯罪事实。后经法院认定，数额为100多万元，外加受贿利息7.9万多元，他非法所得共有108万多元。 据《南国早报》

## 用报废设备手术 医院被指致数人死

近日，多家网站出现网帖，指深圳孙逸仙心血管医院存在使用报废设备给患者做手术致患者死亡等“三宗罪”。深圳卫人委(卫生和人口计划生育委员会)党工委办主任邹旋回应，目前该委就网帖反映的情况已展开调查，调查结果将尽快公布。

网帖称，深圳孙逸仙心血管医院原配备有两台DSA(数字减影血管造影)设备，其中一台报废多年。医院每年2000-2500例需要心血管造影介入的手术，有一半是使用这台报废设备做的。由于是报废设备，性能不稳定、常出故障，医师手术经常失误，有好几个病人因此死在这台报废设备上。

网帖称，孙逸仙医院规定：非工作时间(每日17:00后或7:30前)做急诊手术，手术医师可获得特殊劳务补贴(2000-10000元不等)，院方为此把不需要急诊手术的病人安排在非工作时间段做急诊手术，以赚取特殊劳务补贴。网帖还称，院长杨某违规从事体外膜肺氧合(ECMO)人工辅助循环治疗手术，患者为此支付20多万元费用，最后生命也没有挽回。据《南方都市报》

## 进展 乡党委书记 被停职调查

日前网络流传说贵州省赫章县可乐乡一名“13岁女孩被铐游街”。当地党委、政府十分重视这一事件，已对有关情况展开调查，相关人员被停职接受调查。

5月27日，一篇名为《因倒水淋湿书记专车，13岁幼女戴手铐游街示众》的微博引发网络广泛关注。该微博称4月6日贵州省赫章县可乐乡13岁女孩饶某倒水淋到乡政府的车上，与政府工作人员发生纠纷，饶某被“戴上手铐游街”。

记者采访了解到，赫章县委、县政府对此高度重视，27日下午由副书记游新建任组长的调查组进驻可乐乡，对事件展开详细调查。目前，可乐乡党委书记袁泽泓、派出所民警陈松被停职接受调查。

综合新华社、《南方都市报》

## 误把经理当贼撞死，他有罪吗

### 广州热心车主见义勇为帮倒忙引发争议

广州一名热心车主见义勇为，却误把加油站经理当“贼”给撞死了！这一举动引发了罪与非罪的巨大争议。5月27日，该案在广州市中院一审再次开庭。审判长表示，该案的审理现在不能完全追求法律效果，还要追求好的社会效果……

### 加油站目睹“抢劫”

“抢东西啊！”2011年9月19日一大早，位于广州市白云区永泰立交桥底的华德加油站内闹哄哄的。刚到加油站准备加油的蔡永杰看到收费处门口，一名身穿加油站工作服的男子正在追赶一名便装男子，被追赶男子手中还拿着一个黑色挎包。见状，他开动载有其77岁母亲的汽车……一宗命案随后发生。

然而，被撞死的人并不是贼，而是加油站的经理管红强。

### 开车撞“贼”“拖行13米”

检方起诉书称，当日8时许，蔡

永杰误认为管红强是抢劫犯罪嫌疑人，遂驾驶小客车对管红强实施碰撞并拖行大约13米而未采取紧急制动措施，导致管红强受伤后经送医院抢救无效死亡。

蔡永杰曾供述，自己不是故意撞人，是太过自信不会撞伤死者才用车去顶。他感觉到车子跳了一下，马上刹车。但母亲坐在后头，他不敢一下子刹死。

案发当日，蔡永杰投案自首。

### 投案自首定性出现分歧

因涉嫌过失致人死亡罪，蔡永杰被逮捕。提起公诉的广州市检察院认为，蔡永杰无视国家法律，故意伤害他人身体健康，致人死亡，应当以故意伤害罪追究其刑事责任。

蔡永杰的辩护律师则认为，蔡永杰的行为属于假想防卫，假想防卫是过失犯罪，不能以故意犯罪论处，应以过失致人死亡罪论处。

该案未当庭判决。

## 争议

### 审判长：要追求好的社会效果

“目前，双方心平气和地接受判决，对于法官来说是最理想的效果。”27日的法庭上，审判长就附带民事诉讼的赔偿问题，苦口婆心地说。审判长表示，该案不能完全追求法律效果，还要追求好的社会效果。

法庭上，蔡永杰的家属表示，已东借西凑筹得20万元赔偿款，并转到了法院的账户。

这一数字离被害人家属的预期还有段距离。据被害人的家属谢先生称，对方曾表示愿赔偿65万元。

### 见义勇为基金会：别见义勇

“从蔡永杰个人角度来讲，他有好的愿望，有见义勇为的冲动

和帮助别人的愿望，但实际上未经甄别，伤了无辜的人。”广州市见义勇为基金会办公室主任徐德胜接受采访时表示，“想帮助别人却帮了倒忙”是当前见义勇为认定中法律界一个有争议的问题。

徐德胜建议，市民见义勇为，首先要保护自己，不要先牺牲了自己。其次，见义勇为前要对情况有个基本判断，然后采取相应的合适的帮助办法，不能见义勇而。

### 网友：“勇为”VS“盲为”

@weiw: 见义勇为为被判处这么严重的罪名！可面对小说这件事，我们又责怪社会的冷漠！

@miss\_月之女皇：是贼也不能撞死，严惩车主。

据《羊城晚报》